Указ Главы Чувашской Республики от 26 августа 2022 г. N 101 "О мерах поддержки обучающихся, являющихся членами семей лиц, проходящих военную службу в батальоне связи "Атал", а также погибших (умерших) военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации"

Руководствуясь статьей 73 Конституции Чувашской Республики, постановляю:

1. Учредить с 1 сентября 2022 г. стипендию Главы Чувашской Республики для обучающихся общеобразовательных организаций, находящихся на территории Чувашской Республики, являющихся членами семей:

лиц, проходящих военную службу в батальоне связи "Атал", сформированном в Чувашской Республике в период специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины;

военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, родившихся и (или) проживавших на территории Чувашской Республики, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 г. (далее - стипендия).

- 2. Установить, что стипендия выплачивается ежемесячно в размере 2000 рублей каждая.
- 3. Кабинету Министров Чувашской Республики обеспечить:

разработку нормативных правовых актов Чувашской Республики, необходимых для реализации настоящего Указа;

в установленном порядке финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Указа;

внесение предложений о дополнительных мерах поддержки обучающихся, являющихся членами семей лиц, проходящих военную службу в батальоне связи "Атал", сформированном в Чувашской Республике в период специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, родившихся и (или) проживавших на территории Чувашской Республики, погибших (умерших) в результате участия в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 года.

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Слава О. Николаев

Чувашской Республики

г. Чебоксары 26 августа 2022 года N 101